



机场西路与宁洛高速立交效果图

东环路北延 滨河南路东扩 设多处立交完善快速路网

——市城乡规划委员会会议审议通过的3个方案解读

1

东环路向北延长至新310国道,设4座立交

东环路,是我市快速路网的重要组成部分。东环路路北段受回洛仓遗址限制,本次规划提出沿现状洛常路向北衔接新310国道的建设方案。

《东环路北段建设方案》提出,本次东环路北段规划方案南起启明东路,北至新310国道,全长7.8公里。根据建设条件和交通需求差异,该段东环路分三种断面实施。

——启明东路至老310国道段,由于该段为涉铁路段,将仅建设高架路,不再建设地面辅道,高架路设置双向6车道,两侧设置非机动车道和人行道。

——老310国道至二广西辅路段,将按照高架快速路标准建设,设置双向6车道,地面辅道也为双向6车道,两侧设置非机动车道和人行道。

——二广西辅路至新310国道段,将按照地摊式快速路标准建设。

按照该规划方案,东环路启明东路至新310国道段共设4座互通立交。由南向北分别为:

东环路与老310国道全互通立交:

该处立交地面保留信号控制路口,满足周边地块机动车和慢行交通通行需要,老310国道位于地面二层,东环路位于地面三层。

东环路与瀍涧大道立交:

由于与老310国道立交较近,该立交采用部分互通模式,同时地面保留信号控制路口,东环路位于地面二层,瀍涧大道位于地面三层。

东环路与二广西辅路立交:

该处将预留全互通立交,地面保留信号控制路口,二广西辅路位于地面二层,东环路位于地面三层。

东环路与新310国道立交:

该处也将预留全互通立交,利用现状新310国道上跨洛常路的跨线桥,保持东环路在地面,新310国道位于地面二层,立交匝道主要位于西侧,为东侧二广高速加宽工程留足空间。

核心提示

29日,市城乡规划委员会会议召开,审议并原则通过《东环路北段建设方案》《洛阳市机场西路提升改造方案》和《洛阳市滨河南路(新街桥—东环路)设计方案》,并就完善提升工作提出要求。



东环路与瀍涧大道立交效果图



滨河南路与东环路跨洛河桥南立交效果图

2

滨河南路向东直达东环路

滨河南路龙门大道以西段已全部建成,龙门大道至新街桥段也将于9月底完工,新街桥以东段如何建设?《洛阳市滨河南路(新街桥—东环路)设计方案》进行了明确。

滨河南路规划西起伊尹大道,经西苑桥、王城大道、龙门大道、新街桥、东环路至汉魏大道,全长约23公里。本次规划

划的新街桥至东环路段完工后,将实现主城区范围内滨南北道路的环通,减轻市区其他东西向道路的交通压力。

按照设计方案,该段滨河南路全长3公里,设计红线宽60米,双向6车道结构,设计时速60公里,沿途途经新街桥、焦柳铁路、东环路跨洛河桥等重要节点,并实现立交通过。

滨河南路与新街桥南立交 采取半苜蓿叶互通立交方式,正在建设中。

滨河南路与焦柳铁路立交 滨河南路下穿焦柳铁路,同时新建20米铁路箱涵一座,两侧设置8米宽辅道箱涵。

滨河南路与东环路跨洛河桥南立交

采用定向互通立交形式,滨河南路主线位于地下一层,慢行交通和转向交通位于地面,东环路跨洛河桥位于地上一层,转向匝道位于地上二层。

该段滨河南路将穿过里坊区,规划在附属设施设计方面,突出强调与周边里坊风貌相协调。其中,滨河南路将在沿线预留两处天桥,按隋唐风格建设,与里坊区规划所要求的色彩和建筑风格保持一致。

3

机场西路全线升级为双向6车道

机场西路作为直通洛阳机场的重要通道,也将迎来大提升。《洛阳市机场西路提升改造方案》明确,该路全线将由双向4车道升级为双向6车道。

现状机场路东起王城大道,西至小浪底专线,全长6公里,为双向4车道。作为我市城市主干道和周边产业集聚区内部的重要交通走廊,机场西路既承担着洛北板快西北片区的货、客运通道功能,也是机场枢纽辐射联络周边县域的重要纽带。

按照我市现代城镇体系、现代基础设施体系及60个重大专项部署,我市将建设洛阳机场综合交通枢纽。因此,对现状机场路进行提升改造势在必行。

按照《洛阳市机场西路提升改造方案》,现状机场路将向西延伸4.4公里,经过宁洛高速,西至新310国道。提升改造将分3段实施:

——王城大道至华山路段:全长3.5公里,已纳入王城大道快速化改造范围,按照双向6车道高架快速路标准建设。同时,在机场路与王城大道交叉口设置枢纽立交,在华山路路口预留上、下匝道,远期还将与洛阳机场综合交通枢纽送站平台对接。

——华山路至西环路段:全长4.1公里,按照65米红线标准建设双向6车道,在西环路预留全互通立交用地。

——西环路至新310国道段:全长2.8公里,按照30米红线、双向6车道高速引桥标准建设。该段利用新310国道单喇叭立交和连接线道路线形,并规划在机场西路与宁洛高速立交处设立高速出入口收费站,未来将实现机场西路、西环路和新310国道快速进出宁洛高速。

本报记者 李东慧 通讯员 李雪云 史朋飞

政务要闻

■ 昨日上午,市城乡一体化示范区召开会议,贯彻落实全市开展案件剖析做好以案促改工作警示教育会议精神。会议强调,要准确把握新时期标本兼治的内涵和要求,深刻认识开展以案促改工作的重要意义,加强纪律作风建设,严肃党内政治生活、政治规矩,构建亲清政商关系,切实增强全面从严治党、从严治党的思想自觉和行动自觉。市城乡一体化示范区领导王立林、李钢锤、曾丹梅等参加会议。(郭秋铭 李新安)

■ 今年是新修订的《中华人民共和国测绘法》正式施行的第一年。昨日,市国土资源局开展新测绘法宣传日活动。活动现场,工作人员向市民发放洛阳市地图、法律法规宣传册等,向市民介绍新测绘法的重点内容,宣传新测绘法对普通百姓生活的意义,旨在引导市民认真学习宣传贯彻新测绘法,强化国家版图意识宣传教育。市领导陈卫平、马振宇等参加相关活动。(张宁 张哲)

■ 昨日,全市养老服务能力提升重大专项工作推进会在伊川县召开,通报今年以来我市养老服务能力提升重大专项工作进展情况,部署下一步工作。会议指出,各民政部门要建立健全全倒排工作机制,确保每个县(市)区谋划建设一个养老产业园区(基地),到今年年底实现50%以上的社会办养老机构能够以不同形式为入住老年人提供医疗卫生服务的目标。副市长张世敏等参加会议。(朱艳艳 张悦悦)

我市新增集中供热面积 提前超额完成省定目标任务

本报讯(记者 赵佳)记者昨日从市供热办获悉,截至目前,我市已完成新增集中供热面积883.47万平方米,提前、超额完成省定目标任务。

据了解,《河南省2017年加快推进供热供暖实施方案》为我市定的目标为新增集中供热面积870万平方米,集中供热普及率达70%,新建、改造供热管网总长度72.5公里,新建、改造换热站87座。

在此基础上,我市提高标准,将新增集中供热面积1000万平方米,其中,涧西、西工、老城、瀍河、伊滨5个区域将新增集中供热面积650万平方米,洛龙区将新增集中供热面积290万平方米,高新区将新增集中供热面积60万平方米。此举将惠及城市区67个小区90341户居民。

市供热办相关负责人说,截至8月28日,我市已完成新增集中供热面积883.47万平方米,涵盖55个小区,80435户居民受益,完成省定目标任务的101.5%。

按照相关计划,10月20日,我市城市区集中供热工程将完成验收、调试和试生产等工作。



构建和谐社区从娃娃抓起

日前,在涧西区周山社区党群办公室里,一场亲子绘画活动正在进行。市阳光心理健康咨询中心的心理咨询师通过一件件绘画作品解读孩子的内心世界。

本次活动以“和谐社区亲子关系与绘画心理分析”为主题。心理咨询师通过了解孩子的心理状态,与家长分享教育子女的新理念、新方法,让孩子快乐成长,让社区更加和谐。

记者 常世峰 通讯员 张春红 摄



(上接01版)会议强调,要明确内容,突出重点,认真开展好集中督查活动。要坚持问题导向和底线思维,聚焦“四个意识”、中心工作、社会大局和谐稳定、意识形态领域形势和主要任务,全面从严治党任务等五个方面狠抓落实,推动洛阳经济社会发展和党的建设各项事业再上新台阶。要把把握定位、发挥作用,促各项工作落到实处。党委办公室作为党委的坚强前哨和巩固后院,要紧盯主责主业,找准位置定位,充分发挥抓实基本职能作用,在推动“五查五改五促”集中督查活动中当好主角。要站位全局,紧紧围绕突出“一条主线”、做到“四个致力”,想在前、干在前、走在前;要统筹协调,既当好调度员又当好服务员,形成同心同力的工作局面;要及时反馈,及时收集新情况新问题,做好分析研判、分析研判,为党委科学决策提供重要依据;要强化督查,提高成效,强化结果运用,推动问题解决,以实际行动为党的十九大胜利召开作出应有贡献。会议还研究了其他事项。